
Ikt.sz.: 12-19/2010. 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2010. szeptember 24-én 14 óra 30 perckor a Balassi Bálint Művelődési Ház 
kistermében megtartott ünnepi önkormányzati képviselő-testületi ülésről. 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint 

Kovács Imre meghívott díszvendég, és felesége, 
a Jánossomorja Televízió, és  
a Jánossomorjai Napló munkatársa, továbbá 
jánossomorjai lakosok, szereplők. 

 
Dr. Kurunczi Károly polgármester köszöntötte az ünnepi képviselő-testületi ülésen megjelent 
testületi tagokat, díszvendégeket, megjelenteket. A képviselő-testület határozatképes, 12 fő 
jelen van, Bella Zsolt és Wennesz József Károly hivatalosan távol maradt.  
Megállapította, hogy a kiküldött napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az 
SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Szavazásra tette fel a kérdést, miszerint a napirenddel egyetért-e a képviselő-testület.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 12 igen szavazattal   elfogadta a napirendet (2 . sz. melléklet). 
 
Az ülés közben ünnepi műsor megtartására került sor.   
 
1./ Napirendi pont:  
 
- „Jánossomorja Tiszteletbeli Polgára” kitüntető cím adományozása (3. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Hagyománnyá vált, hogy a Jánossomorjai Városi Napok 
rendezvénysorozat keretében kerülnek átadásra a díszpolgár és tiszteletbeli polgár kitüntető 
címek. Ismertette a rendelet szövegét, majd azon személyek nevét, akik korábban már 
díszpolgári vagy tiszteletbeli polgár címben részesültek. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az 
idei évben 1 személyre érkezett tiszteletbeli polgár cím adományozására javaslat, díszpolgári 
címre viszont egy sem. A képviselő-testület döntése értelmében Kovács Imre a 2010. évi 
„Jánossomorja Tiszteletbeli Polgára” cím díjazottja. 
Ismertette Kovács Imre életútját, munkásságát, közéleti tevékenységét (jegyzőkönyvhöz 
mellékelve).  
Felkérte Kovács Imre tiszteletbeli polgárt, írja alá a „Jánossomorja Tiszteletbeli Polgára” 
névkönyvet, továbbá vegye át az oklevelet, az emlékplakettet, és a pénzjutalmat.  
 
 
Kovács Imre: Köszöntötte a jelenlévőket. Megköszönte az önkormányzatnak azt, hogy 
Jánossomorja Tiszteletbeli Polgára kitüntető címet 2010. évben Ő kapta meg, hisz e címet 
csak kevesen kaphatják meg, nagy elismerésnek, megtisztelésnek tartja.  Külön köszönetét 
fejezte ki a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány, a Jánossomorjai Független Közéleti 
Társaság, továbbá Balsay Sándor és Lőrincz György képviselőknek, hogy e címben részesült, 
hisz nekik nagyban köszönheti ezt.  Egyúttal elmondta, hogy amennyire erejéből telik, a 
jövőben is a város érdekeit szem előtt tartva kíván a köz érdekében tevékenykedni, segíteni a 
települést, ugyan a távolság nagy, mivel Budapesten él. 



Bejelentette, hogy a pénzjutalmat, mely 50.000,-Ft, fele-fele részben a Jánossomorja 
Kultúrájáért Közalapítvány és a Jánossomorjai Független Közéleti Társaság javára  
adományozza.  
Átadta az összeget a jelenlévő illetékes személyeknek.  
 
A két illetékes megköszönte az adományt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A város valamennyi polgára nevében megköszönte Kovács Imrének a 
közéleti munkáját, amit Jánossomorjáért tett. Gratulált a tiszteletbeli polgár címhez, és jó 
egészséget kívánt a kitüntetettnek, és feleségének.  
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás.  
Megköszönte a megjelentést, az ünnepi képviselő-testületi ülést befejezettnek nyilvánította.  
 
 

K.m.f. 
 
 
                     Dr. Kurunczi Károly                             Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                           polgármester                                                        jegyző  


